

ХУДОЖНИК ВСЕГДА СО СВОИМ НАРОДОМ

А. И. ХАЧАТУРЯН,
Герой Социалистического Труда,
лауреат Ленинской и
Государственных премий,
народный артист СССР,
профессор

Наступивший 1976 год — начало десятой пятилетки и продолжение неумолимой работы советских людей на благо нашего социалистического отечества. Перспективы наступившего пятилетия ясно вырисовываются из проекта ЦК КПСС к XXV съезду нашей партии. Уверен, что рабочим коллективам, нашей научной и художественной интеллигенции предстоит большая творческая работа.

Музыкальное образование в Советском Союзе в настоящее время выросло до таких грандиозных масштабов, каких не знает в мире никакая другая страна. Высочайший уровень советской фортепианной, скрипичной, виолончельной школы свидетельствует об этом. Начиная с 1927 года, когда на конкурсе имени Шопена первую премию получил Лев Оборин, советские музыканты неизменно занимают первые места на международных конкурсах. Советская музыка во главе с Мясковским, Прокофьевым, Шостаковичем — ведущая в современной мировой музыке.

В нашей консерватории учатся плеяда молодых талантливых композиторов. В сентябре 1975 года завершился Всесоюзный конкурс студентов-композиторов на лучшее произведение, посвященное 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В приказе Министерства культуры СССР отмечается активное участие в конкурсе и студентов Московской консерватории. Дипломы I степени присуждены В. А. Войтику (воспитанник проф. А. С. Лемана), II степени студентам В. Федорову (класс доцента А. А. Николаева), М. Броннеру (кл. профессора Т. Н. Хренникова), дипломы III степени сту-

дентам В. Пальчуну (кл. проф. М. И. Чулаки), В. Семенову (кл. доцента А. И. Пирумова), А. Коблякову (кл. проф. Е. К. Голубева), В. Сумарокову (кл. проф. А. И. Хачатуряна).

Жюри отметило высокий профессионализм поданных на конкурс работ, идейную зрелость молодых авторов. Думаю, что произведения, которые напишут наши композиторы после XXV съезда партии, будут достойны великого созидательного труда советского народа.

и Сед. шуровская 1976
20 июля 1976